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ATA Nº 21 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos dezenove (19) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às nove horas e trinta minutos (9h30min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Marcos 

Pereira, Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack, Jorge Laudenir de Ávila, Daniel 

Gularte e Silvia Augusta Wahast Islabão. Estando ausente o Vereador 

Márcio Zanetti. Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador 

Thiarles Schneider, solicita ao Primeiro Secretário Vereador Jorge 

Laudenir de Ávila a leitura da ata da última sessão ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIRATINI – Convida para o 12 Semana do Legislativo 

de Piratini a realizar-se dia 30 de junho a 06 de julho de 2018, com torneio 

de futsal intermunicipal entre câmaras da Azonasul. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha a 

Lei nº 2.133/18. GABINETE – Encaminha a Lei nº 2.134/18. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO – Informa que a solicitação feita por esta Casa conforme 

ofício S/N, quanto a manutenção, realizadas nas praças de nosso município 

são de responsabilidade da Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo e 

Trânsito. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 027/18 que 

“DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR 

PARA ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Agenda para o dia 19 de junho, a apresentação 

do Relatório de Gestão – Anexo II (Financeiro), referente ao 1º 

Quadrimestre/2018 (período entre 01 de janeiro de 2018 a 30 de abril de 

2018). O Presidente encaminha o Projeto de Lei de nº 027/2018 para as 

Comissões Técnicas Permanentes. Não havendo Vereador inscrito no 

Grande Expediente, o Presidente passa de imediato ao período destinado a 

ORDEM DO DIA:  A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei que “DISPÕE DA OBRIGATORIEDADE DA 

SECRETARIA DA SAÚDE INFORMAR À POPULAÇÃO A CHEGADA 

DOS MEDICAMENTOS DA ATENÇÃO BÁSICA E OUTROS 

MEDICAMENTOS E ITENS DISPONÍVEIS NA FARMÁCIA DO 

MUNICÍPIO ATRAVÉS DE ANÚNCIO EM RÁDIO” “. Discutidos e 
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votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. INDICAÇÃO: - VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – 

Indica ao Prefeito Diocélio Jaeckel, que se instale equipamentos de 

Ginástica em frente ao Centro de Recuperação Shekinah na Colônia Açoita 

Cavalo. Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 

vinte e seis (26) de junho, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente as dez horas e doze minutos (10h:12min.). E, para 

constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _______ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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